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Teorema de Pitagoras: este teorema se aplica en los triangulos rectangulos nos dice que
en todo triangulo rectdngulo la medida de la hipotenusa elevado al cuadrado equivale

la suma de los cuadrados de las medidas de los otros dos lados

“ipore,
Lado " Usq

c2=a2+b?
mayor

b

Lado menor

Ejemplo: hallar el valor de la hipotenusa en el siguiente tridngulo

c?=a2+b? Aplicamos el teorema
e=? c2=32+42 Reemplazando valores
a=3 c2=9+16 Hallando los cuadrados
c2=25 Sumando
b4 c2=25 Hallando la raiz cuadrada

c=5



Ejemplo 2: hallar el valor del lado desconocido

c?=a%+b? Aplicamos el teorema
52=32+Dh? Reemplazando valores

A =3 25=9+ b2 Elevando al cuadrado
25-9=Db? Haciendo transposicion
b2 =25-9 Volteamos la ecuacion
b2 =16 Haciendo la resta

b=? b2 =16 Sacando raiz

b=4

Suma de los angulos interiores en un triangulo: la suma de los dngulos interiores en

todo tridngulo equivale a 180

Ejemplo: hallar el angulo desconocido en el siguiente tridngulo

A+B+C=180° Aplicamos la norma
A+30°+90°=180° Reemplazando
A+120°=180° Sumando
A=180°-120° Transponiendo
A=60° Haciendo la resta

B=30°



Ejemplo: resolver el siguiente triangulo

1) Aplicamos el teorema de Pitagoras

B c?=a2+b2
c?=32+42
2=9+16

b=4 c +

< c2=25
c?=25
32 | c=5
A \
C
a=3
2) Aplicamos suma de angulos interiores
A+B+C=180°
35°+B+90°=180° Reemplazando
B+125°=180° Sumando
B=180°-125°

B=55°

Reemplazando valores
Hallando los cuadrados
Sumando

Hallando la raiz



TALLER - TRABAJO PARA 20 DIAS

Resolver los siguientes tridngulos aplicando el teorema de Pitagoras y la suma de los

angulos interiores de un triangulo
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